Room Essentials

HPP Futon Sofa with arms-Dark gray/Light gray / Black

/

>> assembly instructions
>> instrucciones de montaje




IMPORTANT!

Parts and hardware required to assemble this unit can be found in the zippered
compartment underneath the seat

Piezas y hardware necesarios para montar esta nuidad se pueden encontrar en el
compartimento con zi per debajo del asiento

pieces et matériels nécessaires pour assembler ce produit peuvent étre trouveés

dans le compartiment a fermeture éclair sous le siege




Congratulations on your latest Target purchase.

Now what?Don't start sweating over this box of parts.This will be easy.We did the hard work for you.
Ail you need to do is follow our simple instructions and you'll be on your way to transforming your
room in no time.Good luck--though we're confident you won t need it.

Enhorabuena por la compra que ha hecho en Target.

¢Ahora qué? No se asuste al ver esta caja llena de piezas. El montaje sera sencillo.

Nosotros nos hemos ocupado de la parte mas dificil. Todo lo que tiene que hacer es seguir estas sencillas instrucciones para
transformar su habitacion en poco tiempo.

Buena suerte, aunque estamos seguros que no la necesitara.

Before you begin

1.Checkfordamagedormissingparts.Call 1-855-MYTGTHOME (855-698-4846)to order missing supplies.

2.Usethecartonasaworkingsurfacetopreventproductdamageduringassembly.
3.Gather alltools priorto assembly.

Antes de comenzar
1. Compruebe si faltan piezas o estan dafnadas. Llame al 1-855-MYTGTHOME (855-698-4846) para pedir las piezas que falten.

2. Use la caja como superficie de trabajo para evitar danar el producto durante el montaje.
3. Reuna todas las herramientas necesarias antes de comenzar el montaje.

Tools needed (Not Provided)
Herramientas necesarias (no se proporcionan)

Destornillador
phillips

phillips head
screwdriver




Hardware
Accesorios de instalacion

M8 large bolt x 10 M8 large Washer x 10 M6 small bolt x 8 M6 small Washer x 8 M6 Spring Washer x 8
Perno M8 grande Arandela M8 grande Perno M6 pequeiio Arandela M6 pequeia Arandela de resorte M6
x10 x10 x8 x8 X8
(H1) (H2) (H3) (H4) (H5)

Q 1

) (o)

6mm Allen key x 1 M8 Spring Washer x 10 Metal plate x 2 Tapping screw x 12
Llave Allen de 6 mm x 1 Arandela de resorte M8 x 10 Placa de metal x 2 Tornillo autorroscante x 12
(H6) (H7) (H8) (H9)

~ 5




Exploded diagram

Despiece
ITEM | DESCRIPTION | QTY
A Seat 1
B arm 2
C Corner leg 4
D Middle leg 2

PIEZA | DESCRIPCION |CANT.
A Asiento 1
B Reposabrazos 2
c Pata de esquina 4
D Pata central 2




Step 1:lay the futon open on the floor,then take out the arms, legs and hardware as shown

Paso 1: abra el sofa cama sobre el piso; a continuacién, saque los
reposabrazos como se muestra




Step 2:Use the bolts and two kinds of washers to install the two arms
Paso 2: use los pernos y los dos tipos de arandelas para instalar los dos reposabrazos

M8 large bolt x 10
Perno M8 grande x 10

(H1)
M8 large Washer x 10 M8 Spring Washer x 10 6mm Allen key x 1

Arandela M8 grande x 10  Arandela de resorte M8 x 10 Llave Allen de 6 mm x 1

(2) H7) (H6)
—

©
é © 6 -



Step 3:Assemble the two middle legs to the base as shown
Paso 3: instale en la base las dos patas centrales como se muestra

M6 small bolt x 8 M6 small Washer x 8 6mm Allen key x 1
Perno M6 pequefio x 8 Arandela M6 pequeia x 8 Llave Allen de 6 mm x 1
(H3) (H4) (H6)

5 =

M6 Spring Washer x8
Arandela de resorte M6 x 8
(H5)

@



Step 4:Tighten the four corner legs onto the base
Paso 4: apriete las cuatro patas de las esquinas para ajustarlas a la base




Step 5:Assemble the Metal plate in the middle between the arm and seat
Paso 5: instale la placa de metal en el medio, entre el reposabrazos y el asiento

Tools needed (Not Provided)

e X ol automoseante x 12 Herramientas necesarias (no provistas)
(H8) (H9)

P

destornillador
phillips

phillips head
screwdriver




Step 6:Turn the futon upside down
Paso 6: dé la vuelta al sofa cama

6.1.
6.2.

6.1.
6.2.

Do not lift to relocate your futon when itis in upside down position

Please rotate the futon in the air with at least 2 person as illustrated before move it to the final location as your choice.

No levante el sofa cama para moverlo cuando esté bocabajo

Gire el sofa cama en el aire, con la ayuda de al menos una persona mas, de la forma indicada en la imagen antes de moverlo a su ubicacion definitiva

10



Step 7:Adjust the angle of back, make its free transform is sofa and sofa bed
Paso 7: ajuste el angulo del respaldo para asegurarse de que pueda
transformarse libremente de sofa a sofa cama

it

Before using the futon
in the down or sleeping

position, open zipper and
pull legs out for support.

Ensure legs are in the

locked position. Ensure the legs are
A locked in the down
position. To unlock legs

Antes de usar el sof4 cama
y . to store,push button
en la posicion bajada o en
torelease legs.

la posicion de dormir,

abra la cremallera y A Asegurese que las patas

extienda las patas para estan fijas en la posicion
que ofrezcan soporte. plegada. Para desbloquear
Asegurese de que las las patas para guardarlas,
patas estan bloqueadas. pulse el botén para soltarlas.

U

~=4



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13

